

母亲病了、没钱做生意、自己要开刀……统统是借口 逃婚男“借”走她8万元 全都喂了赌博机

寂寞少妇网上遇到了“逃婚”男,两人同居一年多后,男的沉迷于赌博机,便编造种种谎言从女方处借走8万元。见谎言圆不了,男子索性玩失踪。5月30日,嫌犯刘某因涉嫌诈骗被警方刑事拘留。

少妇网上结识“逃婚”男

常州人王女士今年31岁,结婚多年,但夫妻关系不和睦。曾在一家幼儿园当老师的王女士,辞职后便赋闲在家上网玩游戏。2009年初的一天,她在网上结识了同样喜欢唱歌的刘某。

去年2月,刘某从老家兴化来常州,与王女士见面。刘某告诉王女士,自己是“逃婚”到常州的,身上没带钱又不敢回家,希望王女士帮帮他。于是,王女士在茶山给他租了套房子,此后两人频频幽会。

刘某表示,他要赚钱与王女士结婚,于是到浴场当服务员,后

来又到一家家电卖场当导购员。今年1月的一天,刘某信誓旦旦地说:“你离婚吧,我和你结婚。”见王女士犹豫不决,刘某表示他愿意等,这让王女士很感动。

借钱的理由一个接着一个

今年2月份的一天,刘某突然告诉王女士,说他母亲在上海住院,自己逃婚后一直没回过家,现在母亲病重,他得去上海看看。随即,王女士塞给他几千块,让他赶快去上海。此后,每到周日刘某都会去上海,而每次回来的时间几乎都是凌晨。

没隔多久,刘某说他背上有肿块,检查后医生说是肿瘤,要赶快开刀,不然有生命危险。于是,王女士又给了刘某几千块。这边手术还没做,那边又出事了。刘某告诉王女士,说是弟弟来电话向他借钱,因为弟弟搞婚外恋把人家的肚子搞大了,要赔1万块。王女士二话没说,又给了刘某1万元。

一个多月后,刘某说想开一家以旧换新的调剂店,需要2万元的启动资金,可此时的王女士已经没什么积蓄了。于是,刘某告诉王女士,可以在网上抵押房产再贷款。随后,王女士将自己的房产证交给刘某,刘某就此贷到了2万元,且都落入他自己的腰包。今年5月份,刘某又多次向王女士借钱。

5月3日,刘某说自己的父母从兴化过来,是来商量他们俩的婚事的,随后带着王女士的身份证和银行卡消失了。王女士一直找刘某,但总不见人,反而总在电话和短信中问她借钱。就在这时,王女士收到银行的催款短信,说她已经透支了3万多元。王女士刚准备打电话问刘某怎么回事,刘某打来电话,说他在外面喝了酒打了人关在派出所,要出5万元才能放人。请她赶快想办法。

8万余元全喂了“老虎机”

王女士决定到刘某的老家

看看个究竟。5月9日她赶到兴化,找到了刘某的母亲,发现对方好好的,根本没在上海治病,而刘某早已结婚,孩子7岁已经上小学。

王女士立即回了常州,这时电话又来了,对方自称是刘某的哥哥,说他弟弟已被保出来了,花了13万元,请王女士打点款过去。王女士一听,竟是刘某装的。露了马脚的刘某赶快挂电话,从此关机。王女士随后报了警。

5月29日,茶山派出所民警在一网吧内将刘某抓获。据刘某交代,他前前后后共骗了王女士8万多元,而他在与王女士相识之前一直在常州打工,为了赢得王女士的同情,谎称自己是“逃婚”的。后来,因为沉迷于“老虎机”,便编造各种谎言向王女士借钱,而这些钱都被他送到“老虎机”的嘴里了。

目前,案件在进一步审理中。
邵伟钧 葛小林

»资讯

下个月专项检查 劳务派遣用工

为进一步规范劳务派遣行为,常州市决定从6月1日到30日,在全市范围内开展规范劳务派遣行为专项检查。

本次检查的对象覆盖全市所有劳务派遣单位,包括开展劳务派遣业务的人力资源服务、职业中介机构,同时对用工单位进行抽查。重点检查劳务派遣单位是否存在随意终止解除劳动合同、克扣和拖欠用工单位支付被派遣劳动者的工资、以异地参保等方式瞒报工资总额或者职工人数;用工单位是否存在将直接用工转为劳务派遣用工情况,以及通过“假外包,真派遣”等形式规避法律责任;劳务派遣单位与用工单位是否存在向被派遣劳动者收取费用,是否保障被派遣劳动者享有带薪年休假、参加工会权利,是否以非全日制用工形式派遣劳动者等。

本次专项检查分三个阶段进行,一是宣传发动阶段,采用多种方式,对专项检查进行宣传发动和具体部署。二是执法检查阶段,依据工作方案,组织若干检查组,集中进行实地执法检查。三是总结整改阶段,对前一阶段集中开展的检查进行认真分析和总结,对违法行为严重的劳务派遣单位和用工单位,提出整改措施。对专项检查中存在的突出矛盾和问题,提出整改意见。

常人社 李梦雅

张太雷生平事迹 全国巡展昨启动

为纪念中国共产党成立90周年,由常州市委宣传部、团市委、文广新局、教育局主办,张太雷纪念馆承办的“张太雷生平事迹全国巡展活动”于昨天上午正式启动。

此次巡展活动将把展现张太雷同志生平光辉事迹的30块展板,沿着太雷同志当年的足迹送至天津大学、北京团中央青年运史档案馆、满洲里市国门景区、上海团中央旧址纪念馆、武汉八七会址纪念馆、广州起义旧址纪念馆展出,为期一年。同时,常州市团市委将配合开展“张太雷生平事迹巡展四进活动”,将该活动展板送入全市各大学校、社区、机关企事业单位。
常文保 晁静



自4月28日部署开展赌博机专项整治行动以来,武进警方加大对小游戏室、小歌舞厅、小浴室、小美容、小旅馆、小茶室、小餐饮、小超市等“九小场所”的清查整治,共收缴各类赌博机150余台。5月27日,武进区公安局组织开展集中销毁行动,将前期收缴的150余台赌博机择地销毁。
徐旻 葛小林

网友直指电费高 供电公司组织找碴

5月中旬以来,在常州本地论坛上出现一些网友反映家中电费突然增多的帖子。为了让网友对自家电费明明白白,前日上午9点,通过网络征集的11名网友及市质监局的专家,和供电公司计量中心的工作人员前往3位在网上报名要求找“碴”的网友家进行找碴。

网友“羊咩咩”家住颐和家庭,工作人员先对她家那只15至60安培的电表进行检测。经校验,表具误差0.01%。质监局专家告诉她,按标准,60安培以下电表的误差可在2%左右,而供电公司误差严格控制在0.6%以内,所以赵女士家的电表完全没问题。不过,赵女士提出,4月份她家抄的电表比上次多了55个电量。经工作人员查对,由于春节她家抄表周期提前,而第二次抄表比上次延长了11天,日平均数还是差不多。这下,赵女士信服了。

见证了实地验表后,网友们又参观了供电公司计量中心的有关工作流程。在座谈中,网友“冯夫尔斯基”表示,看来电费增加还是要积极从自己身上找原因,盲目怀疑供电公司电费计量有问题是不合适的,也是不负责任的。
黄伟民 李梦雅

就因为看对方不爽 男子冒充缉毒警抢劫

不仅抢走银行卡、手机等物,还刷对方卡买昂贵烟

因看对方不爽,林旭(化名)便冒充缉毒警察对其实施抢劫。记者昨日获悉,林旭因涉嫌抢劫罪被天宁区检察院批捕。

今年4月7日晚上10点,常州人林旭从歌舞厅出来时,一个男孩恰好从他身边经过,他看了对方一眼觉得很爽,便上前拦住他,声称自己是缉毒警察,问他是否有身份证。男孩吞吞吐吐地说:“有的,有的。”见对方被自己吓住了,他便一边看对方身份证一边问其有没有携带毒品、在哪里上班之类的话。

问完话后,他把男孩带到歌舞厅旁边的一家KTV大厅,让KTV的服务员拿来纸和笔要

男孩写份证明,证明写好后又让其把身上的全部东西掏出来给他检查,男孩一一照办。就在这时,两名正在巡逻的警察走了过去。待两名警察走近,他发现是自己认识的,便故作镇静地用常州方言与对方胡乱交谈了几句,将民警敷衍走。这时,男孩正打算去拿茶几上的手机报警,林旭一把抢过手机并用手狠狠地推对方的头,“我是公安分局的警察,我们分局里有两万多人,你报什么警啊?”男孩这下被吓蒙了。

“这些卡里面都有钱吗?有多少?”过了一会,林旭拿起茶几上的银行卡和手机卡问道,在得知其中一张卡上有1500余元后,他便把没钱的银行卡和

手机卡一并折断扔掉。做完这些,他把装有七八十元的钱包还给男孩,而账上有钱的银行卡、手机、身份证则装进自己的口袋。

出了KTV大厅,林旭拦了辆出租车带着男孩先后去了某娱乐城、网吧和新北区的一家超市,打的费用都是男孩出的,其间,他用男孩卡内的钱给自己买了一包“九五至尊”香烟。

男孩感到此人不是警察,于是趁林旭不注意的时候回了厂。随后,他和其弟弟到当地派出所报了案。第二天上午,正在睡梦中的林旭被抓获。林旭对犯罪事实供认不讳。
叶金亮 刘国庆

月季花展 吸引12万人次前来

历时将近一个月的常州市第十六届月季花展,28日在紫荆公园闭幕。闭幕式上,产生了由市民投票推选出的“市民最喜爱的十大月季花”名单。

本届月季花展的活动内容丰富,其中玫瑰婚典、“我心中的月季”市民摄影展、“我最喜爱的十大月季花”评选、“月季花开”专场文艺演出、“我笔下的月季花”现场写生、市民月季插花展等多项活动,让市民不仅能欣赏到月季风采,还能感受月季文化,学到月季知识。据悉,本届花展共吸引赏花市民12万人次。闭幕式上,还评出市民最喜爱的十大月季品种。经过近2000名市民的投票,红双喜、龙袍、彩云、彩扇、梅朗口红、美多斯、绿云、莱茵黄金等10个品种脱颖而出。

另外,主办方还向红梅、茶山、兰陵等6个街道社区居民赠送了2000盆月季花,园林部门今后将组织月季专家定期上门为市民提供月季栽培技术指导,提高市民的月季栽培水平。
汪儒君 晁静

干旱鱼少 水产价格普涨10%

“半个月前,鲫鱼批发价是5.5元/斤,现在涨到7元/斤。”昨天,凌家塘市场水产区潘经理告诉记者,“除了鲫鱼,鳊鱼、鳊鱼、鲈鱼、甲鱼的价格都涨了10%左右。干旱鱼少是主要原因。”

记者在广化菜场看到,大一点的鲫鱼卖到8.5元/斤,小的也要8元/斤。“最近淡水鱼进价涨了,鲫鱼上个星期才卖6块多一斤,现在都要8块多了。鳊鱼涨得更多,每斤从30几块涨到了40几块。”摊主陈女士介绍道。

据乐购超市淡水鱼区的王先生介绍,最近一周淡水鱼都调价了。鲫鱼从6.8元/斤调到7.9元/斤,鳊鱼从39.8元/斤调到43.8元/斤。“少的调了一两元,多的调了4元。今年的鲢鱼比去年贵了一倍,去年3.8元/斤,今年要6.8元/斤。”

此外,龙虾也在涨价之列,中等大小的要25元/斤左右,去年在17元/斤左右。“今年的小龙虾卖到去年大龙虾的价。”王先生介绍道。
王玉